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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA, do Primeiro Período Legislativo da 

Câmara Municipal de Anori, realizada aos quatro dias do mês de março do ano de dois mil 

e vinte e quatro às nove horas, na sede da Câmara Municipal de Anori, Estado do 

Amazonas, situada à Avenida Nossa Senhora do Perpétuo Socorro. O senhor LUIZ 

CARLOS PEREIRA DA COSTA, excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal de 

Anori, em nome de Deus, deu abertura à sessão. Em seguida, solicitou ao primeiro 

secretário da mesa, o Vereador VALMÍ DAMIÃO DE OLIVEIRA para proceder à 

chamada dos componentes da Casa. Após a chamada, a secretária anunciou a presença dos 

ilustríssimos vereadores: LUIZ CARLOS PEREIRA DA COSTA, JOÃO TOMÉ 

PEREIRA, ELTON GONÇALVES, ANTÔNIO MARTINS MARQUES NETO, 

SÉRVULO DOURADO BRANDÃO JUNIOR, VALMI DE OLIVEIRA DAMIÃO, 

JOSELY MORAIS DAMIÃO, SIMÃO PEDRO DA SILVA MOURA. Em seguida 

mandou fazer a leitura da ATA da reunião anterior, que depois de lida foi aprovado por 

unanimidade pelos pares da casa, em seguida fez uso da palavra o PRESIDENTE da casa 

VEREADOR LUIZ CARLOS PEREIRA DA COSTA, que agradeceu por mais uma 

reunião e agradeceu em nome de Deus e a todos presente na mesa diretora e aos demais 

vereadores, após os agradecimentos fez comentários e sinalizou as comissões e que logo 

seria necessário providenciar seus pareceres sobre a prestação de conta do ex-prefeito 

JAMILSON CARVALHO, e na sequência franqueou a palavra para quem dela queira 

fazer uso, e assim fez uso dela o vereador SIMÃO PEDRO DA SILVA MOURA, que 

saudou a todos os presentes e fez leitura ao requerimento que entrou no expediente com 

pedido de ônibus escolares em razão de novas escolas neste município, e conforme o texto 

do requerimento que seguiu com outros requerimentos que pede a construção de uma casa 

flutuante para guardar as lanchas do patrimônio municipal e dos ribeirinhos que vem a 

cidade á serviço. Conforme consta na pauta do expediente seguiu comentando sobre os 

quebra molas não só na frente das escolas mais em várias ruas que as pessoas passam de 

moto em alta velocidade, e inclusive em sua rua, 31 de março. Em seguida fez uso da 

palavra o Vereador JOÃO TOMÉ PEREIRA, que saudou a todos e começou com a leitura 

de um requerimento sobre poço artesiano na Comunidade do Monte das Oliveiras que foi 

colocado nos expediente para breve votações e também comentou sobre o caso dos quebra 
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molas nas áreas escolares que é de grande utilidade e apoia totalmente principalmente em 

frente a Escola Haide Câmara. O Presidente agradeceu as palavras do nobre vereador e 

voltou a franquear a palavra. Fez uso da mesma o Vereador ANTÔNIO MARTINS 

MARQUES NETO, que saudou a todos e o povo em geral e com grande pesar anunciou o 

falecimento da irmã do vereador ELCI CÂMARA, a senhora Meire Brandão, professora 

aposentada e cidadã de bem de um grande amigo o senhor Zaqueu Barbosa morador da 

comunidade da Liberdade e também agradeceu pelo curso da Capitânia nesta cidade e no 

próprio prédio da câmara municipal e agradeceu ao prefeito pela doação de uma bomba 

d'água para suprir as necessidades dos moradores do Bairro Raimundo Feitosa, e também 

quer explicações sobre o porquê do não funcionamento do poço artesiano da comunidade 

da Liberdade, que realmente está precisando do funcionamento, e comentou do seu pedido 

que fez a Justiça intolerante para que a mesma aconteça neste Município. O presidente 

agradeceu as palavras e avisou que o Prédio da Câmara logo após a reunião estará pronto 

para receber e fazer o velório da Irmão do Vereador para quem quiser se despedir e 

fazermos orações a ela, e novamente franqueou a palavra para quem quisesse fazer o uso, e 

dela o Vereador HELTON GONÇALVES DE LIMA, saudou a todos e ao Representante 

da Casa Legislativa e disse sentir-se triste com o falecimento de duas pessoas importantes 

na sociedade Anoriense ,e comentou sobre os processos de compras de Imóveis e vários 

outros projetos que se encontram no expedientes para serem apreciados e aprovados e 

comentou sobre o resultado do concurso que depois de aprovados iremos convocar a 

Secretária de Saúde para sabermos realmente como irá funcionar realmente o quadro 

funcional, porquê existe reclamações de vários comunitários a inexistência de agentes de 

saúde, o Presidente agradeceu as palavras do nobre Vereador e fez suas considerações 

finais, comentando sobre a estrada ANORI, comunidade do mato grosso, que teve 

conversa com os prefeitos de Anamã e Anori nas ações que irá acontecer na estrada e 

também comentou sobre regimes partidários que as datas se aproximam e que os nobre 

procure se regularizarem e na sequência colocou em aprovação os requerimentos dos 

nobres vereadores para receberem votações os quais receberam votos unânimes o projeto de 

lei sobre o IPTU, que também foi votado e recebeu votos unânimes. Não havendo mais 
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quem queira usar a palavra, o Presidente da casa, o vereador LUIZ CARLOS PEREIRA 

DA COSTA encerrou a reunião. 

 ANORI, 04 de março de 2024 

_______________________________ 

  _______________________________          _____________________________      

  _______________________________          _____________________________                 

  _______________________________           _____________________________     

   ______________________________            _____________________________          
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